



Kategorija: Tange

Čipkaste crne tanga gaćice L/XL veličine

Šifra proizvoda: OBSES00743

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u trenutku kada se sve prepliće u savršenoj harmoniji elegancije i sofisticiranosti. Naša kolekcija donosi vam **čipkaste crne tanga gaćice L/XL veličine**, savršen dodatak svakoj ženi koja želi da unese dašak luksuza u svoj svakodnevni život ili obeleži posebne trenutke. Ove gaćice, koje nosi brend Obsessive poznat po svojoj posvećenosti detaljima, predstavljaju vrhunac spojivanja stila, udobnosti i neodoljivosti.

Zamislite kako se osećate kada oblačite **čipkaste crne tanga gaćice** koje su nežne kao perce i lagane, sa težinom od samo 0.07 kg. Zahvaljujući pažljivo odabranom materijalu od visoko kvalitetnog poliamida, ove gaćice pružaju savršeno prijanjanje koje naglašava vašu figuru, dok ne ostavljaju ni traga nelagodnosti. Savršene su za celodnevno nošenje, bilo da idete na posao ili se spremate za večernji izlazak. Kada ih obučete, osigurat ćete si osećaj neodoljivog samopouzdanja koji vas prati kroz ceo dan.

Čipkaste crne tanga gaćice zrače glamur i senzualnost, omogućavajući vam da se osećate posebno u svakoj prilici. Bez obzira na to da li ih nosite ispod elegantne haljine ili u paru sa udobnim pidžamama, ove gaćice su dizajnirane da istaknu vašu ženstvenost i daju vam dodatni pečat samopouzdanja. Njihov ekskluzivni dizajn kombinovan sa besprijekornim materijalom stvorit će savršenu harmoniju između luksuza i udobnosti, što ovu kolekciju čini nezaobilaznom.

Osim što će vas oduševiti svojim izgledom, **čipkaste crne tanga gaćice** su odličan izbor za poklon. Zaslužite trenutke bliskosti i nežnosti sa voljenom osobom ili jednostavno priuštite sebi ono što zaslužujete. Ono što dodatno čini našu ponudu posebnom je brza i diskretna dostava koja omogućava da vaša narudžba stigne direktno na vašu adresu. Vaša privatnost je naša prioritet, a dostava se odvija tako da ostane u potpunosti nenametljiva, što vam omogućava da uživajte u svom izboru bez briga.

Zamislite radosne poglede i uzbuđenje kada otpakujete **čipkaste crne tanga gaćice** i obučete ih prvi put. Ovaj komad donosi ne samo osećaj elegancije, već i uzbuđenje koje dolazi sa svakim pokretom. Učinite svaki dan posebnim, unoseći glamur u svoju svakodnevicu.

Ne propustite priliku da se obradujete ili obradujete nekoga koga volite. Uđite u svet senzualnosti i luksuza s našim **čipkastim crnim tanga gaćicama**, koje će vas osloboditi i učiniti svakodnevicu neodoljivom. Dopustite sebi da zaživite punim plućima, uživajući u svakom trenutku provedenom u ovim savršenim gaćicama. Povežite se sa svojom unutrašnjom snagom, strastvenošću i ženstvenošću uz ovaj izvanredan komad koji je stvoren za žene koje znaju šta žele. Kupite sada i otkrijte kako mali detalji mogu učiniti veliku razliku!

Deklaracija

Model:	Čipkaste crne tanga gaćice L/XL veličine OBSES00743
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688213384
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------